



# 積み上げタワーパズル RPG「タワーオブスカイ」

# モンスターストライクとのクロスオーバーイベント 「**ストライクワールドからの来訪者**|

2023年4月4日 (火) 17:00から開催!

株式会社 MIXI(東京都渋谷区、代表取締役社長:木村 弘毅)は、スマホアプリの積み上げタワーパズル RPG「タワーオブスカイ(TOWER OF SKY)」(以下タワスカ)において、「モンスターストライク」(以下モンスト)とのクロスオーバーイベント「ストライクワールドからの来訪者」を 2023 年4月4日(火)17:00 から開催します。



また、モンストクロスオーバーイベントの開催に先駆けて、本日より最多ハッシュタグ数を獲得した モンストキャラの新規に描きおこしたイラストや、渡辺はるかさん(ダルタニャン役)・小倉唯さん (パンドラ役)・福島亜美さん(ユグドラシル役)の声優サイン色紙が抽選で当たる各種キャンペーン を実施します。

今後も「モンスト」とのクロスオーバーイベントは定期的に開催する予定ですので、ご期待ください。詳細は公式サイト、公式 Twitter にてお知らせします。

<イベント開催期間> 2023 年 4 月 4 日 (火) 17:00 頃~2023 年 4 月 18 日 (火) 13:59

- ・タワーオブスカイ公式 HP:https://tower-of-sky.com/
- ・タワーオブスカイ公式 Twitter:@TowerOfSky





# ■モンストの人気キャラクターがタワスカに登場!

「ストライクワールドからの来訪者」は、「モンスト」とのクロスオーバーイベントです。キャラクターデザインを新規に描きおこした「モンスト」の人気キャラクター3体が「タワスカ」に登場します。「モンスト」キャラクター3体のうち、「パンドラ」と「ユグドラシル」は期間限定ガチャに登場し、また、「ダルタニャン」は期間限定イベントでポイントをためることで無料で入手できます。

# 



# ■イベントポイントをためることで無料で入手できるキャラクター ※敬称略







# ■クロスオーバーイベント限定のストーリーが展開!







今回のイベントでは、クロスオーバーイベントのための新規ストーリーを楽しむことができます。さらにストーリー中では「モンスト」のホーム画面でお馴染みの BGM が流れ、「タワスカ」イベントクエストのボスバトルでは「モンスト」のボス BGM が展開されるなど、随所に「タワスカ」と「モンス

■モンストモチーフの限定★4装備が入手できる!

ト」の特徴をクロスオーバーさせた内容が楽しめます。



クロスオーバーイベントをクリアしてメダルを集めることで、この期間内でしか入手できない強力な限定「★4装備」を入手することができます。各装備は「モンスト」キャラごとのアイテムがモチーフとなっており、「パンドラの箱」「ユグドラシルの冠」「ダルタニャンのレイピア」の3種が登場します。





# ■その他ゲーム内キャンペーン

①「ストライクワールドからの来訪者」開催記念イベントを開催!





ログインするとガチャが無料で1回引ける「ガチャチケット」などのアイテムがもらえる「モンストクロスオーバー記念ログインボーナス」2種を開催します。

【キャンペーン名称】「パンドラ登場記念ログインボーナス」

【実施期間】 2023 年 4 月 4 日 (火) メンテナンス後~4 月 17 日 (月) 13:59

【報酬】 ガチャチケット など

【キャンペーン名称】「ユグドラシル登場記念ログインボーナス」

【実施期間】 2023 年 4 月 11 日 (火) メンテナンス後~4 月 17 日 (月) 13:59

【報酬】 ガチャチケット など

## ②イベント報酬がリニューアル!

4月4日(火)から、イベント報酬がリニューアルされます。新たに追加されるイベント報酬「スター」と「ガチャピース」を集めると、それぞれの交換所で交換所限定のキャラクターやゲーム内アイテムなどと交換できます。

## ■新イベント報酬「スター」について







★3 雷属性 ヤーギル(進化後)

CV:島田愛野





スターは 3 月 28 日(火)開催予定の「塔頂イベント 夢幻の魔塔」や、4 月 4 日(火)開催予定の「建 塔士チャレンジ」「バトルミッション」にて入手することができます。イベントで集めたスターはスタ 一交換所にて、スター交換所限定キャラクター「★3 ヤーギル」や「★4 防具・アクセサリー」等と引 き換えることができます。スター交換所で交換可能な報酬は今後、随時追加される予定です。

## ■新イベント報酬「ガチャピース」について







ガチャピースは4月4日(火)から開催のモンストクロスオーバーイベント「ストライクワールドからの来訪者」や、その後の各種イベント報酬にて入手することができます。イベントで集めたガチャピースはガチャピース交換所にて、期間限定の「ガチャチケット」と交換することができます。ガチャピース交換所で交換可能な報酬は今後、随時追加される予定です。

## ■ゲーム外キャンペーン

①モンストクロスオーバー記念タワスカに出てほしいモンストキャラは誰? フォロー&引用 RT キャンペーン

3月27日(月)からモンストクロスオーバーイベント開催期間中(4月17日まで)が対象のTwitterキャンペーンです。「タワスカ」公式Twitterアカウントをフォローし、キャンペーン対象ツイートに、指定のハッシュタグをつけて引用リツイートすると応募ができます。最もハッシュタグの多かった「モンスト」キャラクター1体をキャンペーン専用に描きおこし、その描きおこしたイラストを抽選で1名様にプレゼントします。

さらに、W チャンスとして引用リツイートした方の中から

抽選で Amazon ギフトカード 10,000 円分を抽選で 10 名様にプレゼントいたします。





【キャンペーン名称】モンストクロスオーバー記念タワスカに出てほしいモンストキャラは誰?

フォロー&引用 RT キャンペーン

【応募方法】 ①「タワスカ」公式 Twitter アカウントをフォロー

② キャンペーン対象ツイートに指定ハッシュタグ3つをつけて引用リツイート

#タワスカ #モンスト #出て欲しいキャラ名(例:#ネオ、#ルシファー)

【応募期間】 2023年3月27日(月)15:00~4月17日(月)23:59

【賞品】 最多ハッシュタグ数の「モンストキャラ」新規描きおこしイラスト・・・1 名様

Amazon ギフトカード 10,000 円分・・・10 名様

※本キャンペーンの応募方法など詳細については、公式サイトまたは応募規約をご確認ください。

②モンストクロスオーバー記念 サイン入り色紙プレゼント フォロー&RT キャンペーン







©MIX

「タワスカ」公式 Twitter アカウントをフォローし、キャンペーン対象ツイートをリツイートした方の中から抽選で1名様に、「パンドラ」「ユグドラシル」「ダルタニャン」声優の直筆サイン入り色紙が当たります。

【キャンペーン名称】モンストクロスオーバー記念 サイン入り色紙プレゼントキャンペーン

【応募方法】 ①「タワスカ」公式 Twitter アカウントをフォロー

② キャンペーン対象ツイートをリツイート

【応募期間/賞品】 2023年4月4日(火)~4月7日(金)23:59

渡辺 はるかさん(ダルタニャン役)サイン色紙・・・1 名様

2023年4月8日(土)~4月11日(火)23:59

小倉 唯さん (パンドラ役) サイン色紙・・・1 名様

2023年4月12日(水)~4月15日(土)23:59

福島 亜美さん(ユグドラシル役)サイン色紙・・・1 名様

※本キャンペーンの応募方法など詳細については、公式サイトまたは応募規約をご確認ください。





## ■ タワーオブスカイ (TOWER OF SKY) < https://tower-of-sky.com/>

ブロックを高く積み上げて巨大なタワーを作り、空を飛ぶモンスターに攻撃を与えて倒していく積み上げタワーパズルRPGです。ブロックの積み方を判定する独自の「トリック」システムを搭載しており、プレイヤーがブロックをより高く、より多く、よりキレイに積むことで敵に対する攻撃力がアップします。ブロックは物理法則に基づいた挙動で制御されており、積み方次第でぐらつき、崩れるため、物理パズルゲームならではの奥深さやハラハラ・ドキドキ感も味わえます。

## ■モンスターストライク < https://www.monster-strike.com >

スマートフォンの特性を活用した、誰でも簡単に楽しめる爽快アクション RPG です。自分のモンスターを指で引っぱって弾き、敵のモンスターに当てて倒していくターン制のゲームで、壁やモンスターへの"跳ね返り"や"ぶつかり"をうまく活用することで、クエストを攻略していきます。一緒にいる友だちと最大 4 人まで同時に遊べる協力プレイ(マルチプレイ)が特徴です。2013年 10 月の提供開始より多くのユーザーの皆さまにご利用いただき、2022年 11 月時点では世界累計利用者数が 5,900 万人を突破しました。

#### **■**「モンストシリーズ」とは

「モンストブランド」の「みんなでワイワイ楽しむ(みんワイ)」を、ゲームやその他エンタメなどさまざまなアプローチを通じて「人と人との絆が深まる」体験を提供しています。

「あらゆるコミュニケーションをモンストでハックする」をビジョンに掲げ、みんワイにエッジを効かせたモンストブランドのサービス展開です。

#### ■アプリ概要

	ゲーム名	タワーオブスカイ(TOWER OF SKY)
	カテゴリ	ゲーム(積み上げタワーパズル RPG)
	プレイ料金	無料(一部有料/アイテム課金あり)
	対応機種(OS)	【iOS】iOS13.0 以降
		【Android™】Android 8.0 以降(Android 8.0 未満は動作不可)
	事前登録方法	・各ストアで「タワーオブスカイ」を検索
		[iOS] [Android] https://tower-of-sky.onelink.me/bEpn/gf08yiod

#### ■株式会社 MIXI < https://mixi.co.jp/ >

MIXI は、「豊かなコミュニケーションを広げ、世界を幸せな驚きで包む。」というパーパス(存在意義)のもと、「mixi」や「モンスターストライク」、「家族アルバム みてね」、「TIPSTAR」など、友人や家族間で一緒に楽しむコミュニケーションサービスを提供しています。私たちが大切にしている"ユーザーサプライズファースト"の精神のもと、当社のミッションである、ただつながるのではなく、濃く深い、より豊かなコミュニケーションを生む「心もつながる」場と機会を創造し続けることで、感情豊かな心の通い合う社会の実現に貢献してまいります。

※MIXI、TOWER OF SKY およびモンスターストライクの名称、これらに関連する商標およびロゴは、株式会社 MIXI の商標および登録商標です。